

在第八届国资国企不动产供应链峰会上

中德集团荣登“2023 国资国企精选供应商十强”两大榜单

本报讯(记者黄晶)12月15日,由明源云集团主办,中国雄安集团协办的第八届国资国企不动产供应链峰会,于中国雄安新区拉开帷幕,作为国内同行业的前五强企业,中德集团受邀出席,并荣登上正式发布的“国资国企不动产供应链十强”两大榜单。

本届行业评选活动,由明源云采购、明源供应链研究院共同发起,首次依托国资国企标准展开高规格甄选,并由国资国企采购专家亲自评比形成。评选历时2个多月,以明源云采购4800+入驻采购商、23万+条采购需求,以及32万+家供应商的大数据互动情

况为基座,综合30项行业大数据与200位国资国企采购专家推荐,以公正权威为国资国企甄选行业综合实力最为优秀的企业。

中德集团凭借着过硬的品牌实力与良好的行业口碑,从来自全国各地的2100家实力供方中脱颖而出,旗下中德铝业荣获“铝型材类——国资国企精选供应商十强”榜单,中德管业荣获“国资国企精选供应商区域服务力首推品牌”榜单。这一荣誉是对中德集团近年来在国资国企不动产供应链领域卓越表现的认可,更是对中德集团专业能力和服务质量的肯定。

优质精品管材作为行业标杆企业,中德集团自成立以来,始终致力于打造最具创新力和国际竞争力的一流企业,多年来,以“做世界最好的门窗材料,造全球最优的塑料管道,创行业尖端的汽车部件,中德制造让生活更美好”为使命,坚持创新驱动,不断推动产品创新和行业发展。目前,已发展成为拥有塑钢型材、塑料管道、铝型材、汽车轻量化零部件四大支柱产业,下辖7个全资子公司和1个控股子公司(山西中德智达新能源装备科技有限公司),两大生产基地(即山西长治生产基地、四川成都生产基地),1000余家

营销分公司遍布全国,位居国内同行业“前五”的大型集团公司。产品畅销国内市场,并出口到美洲、欧洲、东南亚和非洲等30多个国家和地区,形成了“立足山西、辐射全国、走向世界”的战略布局。

凭借强大的品牌实力,斩获多项国内外大奖:连续保持全国房地产500强首选品牌“十强”企业、国家级专精特新“小巨人”企业、中国民营建材企业50强、中国建材企业100强荣誉,连获“中国轻工业塑料行业(异型材及门窗制品)十强企业”“中国轻工业科技百强企业”和“最具品牌影响力企业”殊荣。

人保财险运城市分公司
总经理董晓杰一行

前往垣曲县受灾企业查勘受损情况

受近期寒潮影响,运城市垣曲县遭遇雨雪、冻雨、大风等极端天气,12月13日傍晚因输电线路故障,造成闻喜县至垣曲县境内4条高压输电线路出现不同程度受损,致使垣曲全县范围停电,给居民生产生活造成影响,雪灾也造成垣曲部分企业厂房、设备等不同程度的损坏。

12月17日一早,道路刚刚畅通,供电尚未完全恢复,人才保险运城市分公司总经理董晓杰便带领理赔中心相关工作人员立即前往垣曲县,对承保的受灾企业查勘受损情况。

现场实地勘查后,针对此次极端天气造成井下设备水淹冰冻,厂区冶炼



炉、破碎机、皮带机等设备不同程度的损坏等情况,董晓杰要求市县两级机构做好联动,配合跟进,加快理赔进度,尽最

大努力减少客户损失,为受损企业尽快恢复生产提供补偿。

赵江芳

富士康太原园区工会
开展“冬送温暖”
户外岗位慰问活动

本报讯(记者李丽 通讯员王京)12月18日,富士康太原园区工会主席彭刚带领员工关爱中心工作人员深入IDPBG、IPEG、轻金属及园区周边各职能部门,开展2023年“冬送温暖”活动,慰问基层户外岗位工作人员。各事业处工会主席、人资主管参加此次慰问活动。

时值隆冬,广大户外岗位工作人员冒着严寒,坚守岗位,确保生产的每个环节有条不紊地开展,园区工会精心挑选了御寒的冲锋衣,为1198名户外一线岗位人员送上来自工会的温暖,以及“娘家人”的关怀。

活动中,彭主席讲道:希望通过此次送温暖活动,为每位在寒风中辛勤工作的户外岗位员工带来慰问,温暖每一位奋战在生产一线的基层员工。

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员樊元欣)12月13日,委托人特赠锦旗一面,以感谢北京天驰君泰(太原)律师事务所律师穆晓沙为其提供的专业、优质法律服务。“铁肩担道义,依法护民权”十个字表达着委托人对穆晓沙律师的诚挚感恩以及对律所的高度认可。

回望起源,委托人被某公司以损害公司利益责任纠纷为由要求委托人退还价值百万的车辆,经一审法院审理后委托人败诉,委托人被判决依法退还车辆。上诉期间,穆晓沙律师接受委托后,通过多次与委托人电话、微

北京天驰君泰(太原)律师事务所律师穆晓沙

优质服务解民忧 专业技能获赞誉

信、面谈等多种方式沟通后,抽丝剥茧厘清案件基本事实,结合现行规定确定案件诉讼思路,多方取证完善证据链条。最终,二审法院认定涉案百万车辆归委托人所有无须退还。特别需要强调的是,通过该案件圆满的解决,穆晓沙律师化解了委托人与某公司之间的积怨,真正做到了定纷止争的法律效果。

一面锦旗承载的是荣誉、责任、赞誉,更是鞭策穆晓沙律师和北京天驰君泰(太原)律师事务所继续前进的力量。该所将一如既往地秉持维护委托人合法权益的服务理念,尽心尽职尽责地为委托人撑起一片蓝天,让每个委托人在每个案件中都能感受到公平正义。

北京市炜衡(太原)律师事务所合伙人李志宏律师
受邀为国家管网集团北京管道有限公司
山西输油气分公司员工工作法律培训

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员田昊睿)为深入学习贯彻习近平法治思想,深入推进新时代法治建设,进一步弘扬宪法精神,增强民众法治观念,在第十个国家宪法日及第六个宪法宣传周来临之际,北京市炜衡(太原)律师事务所合伙人李志宏律师受邀做客国家管网集团北京管道有限公司山西输油气分公司,为公司员工进行法治培训。

此次培训以部分工作人员现场参与培训,结合各个作业点的工作人员以视频会议形式在各个分会场参会的方法进行。培训开始前,李志宏律师为参与培训的员工分发了本所编著的法治书籍——《生活离不开的民法典》,这本书通过图文结合,生动讲述生活中的法律故事,涉及百姓生活的方方面面,旨在帮助大家深入理解法治理念,是大众学习《民法典》的“一本通”。



李志宏律师从“民间借贷”“消费者权益保护”“交通事故”以及“职务犯罪”四个部分进行宣讲和答疑,结合专业的法治知识和丰富的案例经验,通过案例分析和互动交流,为员工们今后更好地化解类似矛盾纠纷提供实务指导。

此次宣讲活动进一步加深了国家管网集团北京管道有限公司山西输油气分公司的员工们尊法学法守法用法的意识。今后炜衡太原所将继续开展多种形式的普法宣传、法律知识宣讲活动,为推动法治中国建设贡献力量。

李娟娟 赵馨 赵国华

太原移动分公司
在太原万象城和华宇百花谷
分别完成5G160M组网部署

近日,太原移动在万象城、华宇百花谷两大商场分别完成了5G160M组网的部署,并同步开通5G CA(Carrier Aggregation 载波聚合)能力。

5G CA能力部署后,Mate 40 Pro 终端单用户下行峰值速率可达1.71Gbps,标志着太原5G网络将逐步具备5G-A(5G Advanced)新产业布局支撑能力;把握数字化、智能化浪潮下的新机遇、新挑战,也是太原移动结合行业实际,将信息技术赋能千行百业、服务千家万户的真实写照。

据了解,太原移动目前正在加快5G-A新技术试点,全力推进ToC与ToB客户体验升级与公司业务拓展。

在5G-A通感一体能力部署方面,该功能有助于优化网络中的流量分布,提高传输效率,同时减少网络拥塞和数据包丢失,可有效支撑低空安防、基于通感的微形变监控,提前预防地质灾害等市场ToB业务的拓展。同时,在应对电联一张网、资源频谱共享带来的挑战时,部署基于2.6+4.9G的3CC的5G-A基础配置,其功能可快速支撑大带宽业务升级,推动带来至多10倍网络能力的提升,持续获得行业竞争优势。

而5G-A网络Redcap(Reduced Capability 降低能力)快速部署后,将为5G戴上轻量化“小红帽”,同一套5G基站设备就可实现蜂窝网络全场景连接,构建万物互联的数字化底座,全力支撑基于5G的物联网业务,更好地支持更广泛、更简便的应用场景,降低5G建设和运维成本的同时,大力提升用户体验和满意度。